
Úkol 

 

Předložený text (Důsledky globálního oteplování – klimatické změny) rozdělte  na 5 

rovnoměrných části (cca 2 odstavce) a ke každé části naformulujte otázky pokrývající  

celý Sandersonův model. 

 

 

Sandersonův model otázek 

 Otázky vyžadující doslovnou odpověď (KDO, CO, KDE, KDY,…). 

 Otázky převodové (JAKÉ POCITY VE VÁS TEXT VYVOLÁVAL, CO JSTE SI 

PŘEDSTAVOVALI). 

 Otázky na porozumění – interpretační (CO ZNAMENÁ, VYSVĚTLI, PROČ…, Z JAKÉHO  

DŮVODU). 

 Otázky aplikační (UVEĎ DALŠÍ PŘÍKLADY, JAK BY ŠLO POUŽÍT,  ZNÁZORNI…). 

 Otázky analytické (JAKÉ JSOU DŮKAZY, ZNAKY, ČÁSTI…, PROČ TAK JEDNALI, CO JE K 

TOMU VEDLO). 

 Otázky syntetické (JAK BYCHOM MOHLI PŘISPĚT, NAVRHNOUT, VYŘEŠIT, JAK SE BUDE 

(…) DÁLE VYVÍJET). 

 Otázky evaluační (JAKÉ POUČENÍ…, POSUĎTE CHOVÁNÍ…, ZHODNOŤTE PŘÍSTUP, 

PODLE ČEHO POSUZUJETE, HODNOTÍTE – PROČ JE (…) DOBRÉ/ŠPATNÉ).  

 

 

 

 

 


